

**Návrh na rozhodnutie Rady SPF
formou písomného hlasovania
č. SPF/2023/R/U69/P**

1. **Predkladateľ:** Ivan Šulek, prezident

2. **Navrhovateľ:** Ivan Šulek, prezident

3. **Odôvodnenie návrhu:** Predmetom rozhodnutia Rady SPF je súhlas na zaplatenie exekučne vymáhanej pohľadávky oprávneného: Športový klub polície Modrí Draci Košice, Protifašistických bojovníkov 821/4, 040 01 Košice, IČO: 4210310 v celkovej výške 78 195,86 Eur z vlastných zdrojov sekretariátu SPF číslo bankového účtu SK98 0200 0000 0030 7423 6255

Uvedené rozhodnutie dávam na základe doručenej elektronickej pošty od Kontrolóra SPF p. Meliša dňa 21.4.2023 v znení:

„Vážený pán prezident,

na základe stanoviska JUDr. Gábríša nižšie odporúčam SPF dobrovoľnú úhradu exekúcie v sume aktuálne cca 78 tis EUR v čo najkratšom čase. Za súčasného stavu je to jediná cesta, ako zamedziť ďalším negatívnym finančným dopadom na SPF, kedy hrozí riziko straty spôsobilosti prijímateľa verejných prostriedkov, čo by znamenalo pre SPF pozastavenie financovania z verejných zdrojov.

Na základe mojich včerajších konzultácií s Hlavným kontrolórom športu ako aj s právnikmi Ministerstva školstva SR je scenár pozastavenia financovania reálny, keďže ho ministerstvo v praxi už uplatnilo aj voči iným zväzom a treba sa mu v každom prípade vyhnúť. Uvedené platí bez ohľadu na to, kto má aktuálne aký názor na skutočnú (právnú/morálnu) oprávnenosť klubu Modrí draci na prijatie exekvovanej peňažnej sumy od SPF.

Na základe uvedeného odporúčam nasledovný postup:

i. Prezident zabezpečí technickú prípravu na zaplatenie exekúcie (voči banke a exekútorovi – najmä vyčíslenie presnej sumy a určenie správneho účtu v banke, z ktorého bude SPF platiť – nesmie ísť o účet, na ktorý SPF prijíma verejné zdroje!!!)

ii. Vzhľadom na finančné limity určené Stanovami SPF potrebuje Prezident SPF k úhrade sumy vyššej ako 10tis EUR (čl. 44 ods. 3 Stanov) súhlas Rady SPF. Za súčasného stavu odporúčam Rade SPF – s odvolaním sa na stanovisko právneho zástupcu SPF a na odporúčenie Kontrolóra SPF - úhradu exekúcie schváliť.

iii. Po schválení Radou Prezident SPF požiada právneho zástupcu SPF o formálne prevzatie súdom doručeného uznesenia a v ten istý deň zabezpečí Prezident SPF úhradu exekvovanej sumy bankovým prevodom, o čom následne poskytne informáciu Rade SPF a právnenému zástupcovi, ktorý podľa okolností vykoná potrebné oznámenia voči ministerstvu.

Vyššie uvedený postup odstráni riziko hroziacej škody pre SPF z dôvodu vedenej exekúcie.“

Email od právneho zástupcu SPF v tomto spore v uvedenom znení:

„Vážený pán prezident,

informujem, že do elektronickej schránky mi bolo doručené rozhodnutie Okresného súdu Banská Bystrica - uznesenie, ktorým zamietol našu sťažnosť proti nezastaveniu exekúcie vo veci Modrí draci. Ešte som to neprevzal, takže ešte uznesenie o zamietnutí sťažnosti nenadobudlo právoplatnosť a v exekúcii sa zatiaľ nemôže pokračovať - stále trvá odkladný účinok. Na prevzatie zostáva ešte 13 dní.

Akonáhle uznesenie prevezmem, resp. uplynutím lehoty na prevzatie v spojení s fikciou doručenia následne toto uznesenie nadobudne právoplatnosť, exekútor začne exekúciu. Proti tomuto uzneseniu už pritom nie sú ďalšie opravné prostriedky (len podanie na Ústavný súd), preto dávam na zváženie ďalší postup:

Podľa zmluvy s MŠVVaŠ SR by sme mali do 10 dní po začatí exekúcie (t.j. po právoplatnosti

uznesenia) informovať ministerstvo o začatej exekúcii. Následne hrozí SPF strata spôsobilosti prijímateľa verejných prostriedkov, až do doby, kým nebude uhradená exekvovaná suma. Aj strata spôsobilosti na niekoľko dní (týždeň) pritom môže v celkových sumách znamenať stratu v sume vyššej než je hodnota exekúcie.

Nakoľko sa pritom exekúcii aktuálne nemožno vyhnúť, každé pozastavenie spôsobilosti by znamenalo iba ďalšie navyšovanie straty pre SPF.

Preto by som odporučil v prípade, že uznesenie prevezmem (do 13 dní) a nadobudne právoplatnosť, čo najskôr uhradiť dlžnú čiastku exekútorovi, aby ministerstvo nemalo príležitosť odňať SPF spôsobilosť prijímateľa verejných prostriedkov. Uvedenú úhradu exekútorovi možno urobiť buď naraz z účtu vlastných prostriedkov SPF, alebo je možné s exekútorom dohodnúť splátkový kalendár, ak by vlastné prostriedky SPF nepostačovali.

Uvedomujem si, že je to pre SPF problém, a to nielen finančný, ale i reputačný, ale tiež vnímam ako neštandardné, aby klub žaloval svoju federáciu a domáhal sa jej prostriedkov - t.j. spoločných prostriedkov všetkých klubov združených v SPF - na uspokojenie svojej pohľadávky, pôvodne namierenej iba proti konkrétnym klubom.“

4.Zoznam podkladov pre rozhodnutie:

- Oznámenie výšky pohľadávky

5.Návrh textu rozhodnutia:

Rada SPF poveruje prezidenta na zaplatenie exekučne vymáhanej pohľadávky oprávneného:
Športový klub polície Modrý Draci Košice, Protifašistických bojovníkov 821/4, 040 01 Košice, IČO: 4210310.
v celkovej výške 78 195,86 Eur z vlastných zdrojov sekretariátu SPF číslo bankového účtu SK98 0200 0000 0030 7423 6255 v čo najkratšom termíne pre zamedzenie väčším škodám pre SPF.

Termín: bez zbytočného odkladu

Zodpovedný: prezident SPF p. Šulek

Lehota na písomné vyjadrenie: do 5 dní

Adresa doručenia písomného vyjadrenia: e-mail rada.spf@swimmsvk.sk, kópia na: prezident@swimmsvk.sk

V prípade, ak sa v stanovenej lehote nevyjadrite, platí, že odpoveď sa nezapočítava do kvóra stanoveného na platné rozhodnutie o návrhu.

V Bratislave, dňa 21.4.2023

Mgr. Ivan Šulek
prezident SPF, v.r.